

Уважаемые родители, я рада приветствовать вас. Сегодня проводим необычное родительское собрание в форме видеообращения

Цель моего видеообращения - рассказать вам о переходе на новую форму обучения в связи со сложившейся в мире и в стране ситуацией.

Мы все сейчас оказались в непростой ситуации, сложившейся из-за пандемии коронавируса. Поэтому убедительно прошу вас проявлять высокую степень социальной ответственности, сохранять спокойствие, не поддаваться панике.

В соответствии с распоряжением министерства образования Кировской области от 23 марта 2020 года № 287 «Об обеспечении санитарно-эпидемиологического благополучия в общеобразовательных организациях Кировской области» сейчас у ребят идут каникулы. Продлятся они по 12 апреля 2020 года.

С 13 апреля 2020 г. в нашей школе, как и во всех школах области, будет организовано дистанционное обучение учащихся 1-11 классов с применением электронного обучения и дистанционных технологий.

Какие документы регламентируют введение дистанционного обучения, чем мы руководствуемся:

приказом Министерства просвещения РФ от 17 марта 2020 года №104 **«Об организации образовательной деятельности в организациях, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования, образовательные программы среднего профессионального образования, соответствующего дополнительного профессионального образования и дополнительные общеобразовательные программы, в условиях распространения новой коронавирусной инфекции на территории Российской Федерации»:**

*п.1.2. при реализации образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования предусмотреть организацию **контактной** работы обучающихся и педагогических работников **исключительно** в электронной информационно-образовательной среде.

*распоряжением министерства образования Кировской области от 01.04.2020 № 375 «Об организации образовательной деятельности в общеобразовательных организациях, организациях дополнительного образования Кировской области»,

*на основании приказа КОГОВУ СШ с УИОП пгт Ленинское от 06.04.2020 № 37 «Об организации апробации дистанционной формы организации образовательного процесса с применением электронного обучения и дистанционных технологий»,

Поэтому вопрос перевода учащихся на дистанционное обучение не обсуждается, нравится нам и вам это или нет. Это вынужденная и необходимая на сегодняшний день мера с целью сохранения здоровья наших детей.

Мы все с вами **ВПЕРВЫЕ** в такой ситуации. В настоящее время проводится изучение технических возможностей для подключения к дистанционному образованию каждого из учеников. Кроме того, министерством образования Кировской области совместно с Институтом развития образования региона прорабатываются различные варианты организации обучения для детей, не имеющих доступа к сети Интернет или электронных средств обучения.

В период с 6 апреля по 12 апреля классные руководители школы организуют связь с родителями и учащимися для проверки возможностей организованного начала дистанционного обучения с 13 апреля 2020 года.

В школе в настоящее время организована апробация нового формата работы педагогов, вас, уважаемые родители, и ваших детей, которая завершится 12 апреля. Я очень прошу активной включиться в эту подготовительную работу. Свои предложения, вопросы, замечания вы можете направлять на электронную почту школы lenschule2@yandex.ru, по телефонам 2-14-41 (директор), 2-21-57 (заместители директора), классным руководителям и учителям по, установленным с ними, каналам связи.

Основным организационно-информационным механизмом организации образовательного процесса в школе в дистанционной форме, средством общения между педагогами, обучающимися и родителями, является электронный классный журнал и специально созданные группы классов школы «В Контакте».

Дистанционное обучение – это самостоятельная форма обучения, при которой взаимодействие учителя и учащихся осуществляется на расстоянии, через Интернет с помощью телефона или компьютера.

Для реализации дистанционного обучения в 1-11 классах школа использует также конференц-платформу для онлайн общения педагога и учащихся Zoom. **Мы провели в таком формате совещание для учителей.**

В дистанционном обучении могут использоваться бесплатные для учащихся электронные образовательные ресурсы, рекомендованные Министерством просвещения РФ и министерством образования Кировской области (например, «Российская электронная школа» (<https://resh.edu.ru>), «Яндекс.Учебник» (<https://education.yandex.ru>), «ЯКласс» (www.yaklass.ru), Интерурок (<https://home-school.interneturok.ru>), Учи.ру (<https://uchi.ru>), электронные учебники издательства «Просвещение» (<https://digital.prosv.ru>).

Все помним, что учебник остается одним из главных образовательных ресурсов.

В период дистанционного обучения количество часов учебного плана в неделю сохраняется.

Расписание уроков осталось прежним в соответствии с учебным планом по каждому учебному предмету. Продолжительность урока сокращается и не может быть более 30 минут.

Требования СанПин о продолжительности непрерывного применения технических средств мы все должны строго соблюдать.

Расписание уроков на период дистанционного обучения размещается на сайте школы в разделе «Дистанционное обучение /Учащимся». Обо всех изменениях в расписании учащихся будут информировать классные руководители.

Онлайн-консультации и онлайн-уроки по предметам и классные часы будут проходить в определенные часы в соответствии с необходимостью при освоении учебного материала по разным предметам. Даты онлайн-консультаций и онлайн-уроков указываются в Картах уроков и в электронном классном журнале в разделе «Домашнее задание».

Организационно-педагогическую поддержку учащимся осуществляют классные руководители (сбор информации о состоянии здоровья учащихся, о своевременном выполнении/невыполнении заданий по предметам, о проведении онлайн-консультации с учителями-предметниками, об организации внеучебной деятельности, например, участие в различных тематических конкурсах и т.д.)

А теперь давайте рассмотрим Механизм дистанционного обучения учащихся 1-11 классов с применением электронного обучения и дистанционных технологий. Алгоритм обучения будет таков: учитель дает детям задания через электронный журнал (дневник), либо в группе ВКонтакте, либо по электронной почте.

В рабочие дни учащиеся будут получать задания по предметам в электронном классном журнале и в группах классов школы «В Контакте». Информация будет приходить по следующей схеме:

В электронном классном журнале в пятницу до 16.00 все задания на понедельник, на вторник, на среду. В среду до 16.00 – задания на четверг, пятницу и субботу. Вы, придя домой, обсудите с ребенком план работы на завтрашний день. Одному ему сложно справиться с планированием, выполнением и т.д.

Ежедневно в рабочие дни (понедельник - суббота) будут выкладываться задания в группе класса «В контакте».

Каждый урок будет представлен в виде Карты урока, где учитель-предметник подробно опишет инструкцию по изучению конкретной темы, укажет информационные ресурсы в виде ссылок, тренировочные задания, проверочные задания с критериями выставления по ним отметок, сроки выполнения заданий, форма их представления учителю.

Учащийся, следуя Карте урока, прodelывает работу самостоятельно. Особое внимание следует обратить на выполнение контрольных заданий. Рекомендуются организовать выполнение заданий учителя в соответствии с расписанием уроков.

При необходимости учитель в указанные в расписании часы будет выходить на онлайн-общение с классом (группой) через платформу ZOOM (не более 30 минут), где будет давать пояснения по теоретическому и практическому материалу уроков, отвечать на вопросы.

Выполненные задания учащийся или его родители отправляют на электронную почту учителя или в группу класса «В контакте». Данная информация будет прописана в карте урока.

Срок выполнения заданий по каждому предмету ограничен расписанием уроков. Например, задания по русскому языку должны быть сделаны к следующему уроку русского языка.

Ребята выполняют задания с вашей помощью или самостоятельно, фотографируют или сканируют свои работы и отправляют учителю по тем же каналам. Учитель проверяет работы, оценивает, рекомендует над чем поработать. Оценки в электронный журнал во 2-11 классах будут выставляться 2 раза в неделю: среда и пятница до 16.00., т.к. учителя работают частично удаленно. Если ребенок своевременно не сдал задание, у него будет стоять буква "н", поэтому Вы можете контролировать выполнение ребенком заданий.

Режим дня (время получения Карты урока, выполнения заданий, распечатка необходимых материалов, отправка выполненных заданий и т.п.) не регламентирован, выстраивается учащимся самостоятельно и согласовывается родителями.

Самостоятельные работы ребята могут выполнять и в удобное для них время, но лучше, если они будут придерживаться расписания, соблюдать режим дня, это способствует самоорганизации ребенка, самодисциплине, ответственности. На переменах он может расслабиться, отдохнуть и заняться физическими упражнениями.

В период дистанционного обучения родителям рекомендуется ЕЖЕДНЕВНО контролировать процесс обучения, выполнение заданий ребенком и посещать видеоконференции, оказывать посильную помощь ребенку в изучении нового материала и/или выполнении домашнего задания.

К сбоям в работе, к неудачам давайте будем относиться спокойно. Все поправимо. Главное, чтобы у всех было здоровье!

Может показаться, уважаемые родители, что учителя школы перекалывают свою ответственность обучения на вас. Поверьте, это не так. Мы просим вас помочь нам, помочь вашему ребенку. Организовать режим дня ребенка. Только вместе мы сила.

В период такого обучения у родителей появились дополнительные обязанности: помогать ребенку не только при выполнении домашнего задания, но и при изучении нового материала. Это требует от родителей не только времени, но и большого терпения. Запредельных нагрузок не будет.

Заставить вас заниматься с детьми мы не можем. Но вы, уважаемые родители, должны помнить, что для детей связь с вами очень и очень важна, а в этот период- особенно. Не оставляйте их наедине с собой. А ребятам

пытайтесь донести, что через преодоление трудностей происходит развитие, пусть они используют этот момент для саморазвития, помогают вам.

Кроме выполнения письменных работ ребятам будет предлагаться просмотр презентаций, видеоуроков на разных сайтах, участие в онлайн-уроках и онлайн-конференциях с учителем, прохождение онлайн-тестирования, просмотр художественных фильмов, учебных программ, совершение онлайн-экскурсий по музеям страны и другие интересные занятия. Форма занятия зависит не только от учителя, но и от возраста детей, специфики предмета.

Задача родителей - организовать учебный процесс в домашней обстановке:

1. Создать комфортную среду для занятий ребенку (соблюдать тишину во время занятий);
2. Оборудовать для ребенка удобное, хорошо освещаемое рабочее место.
3. Контролировать по возможности время работы на компьютере, перерывы необходимо устраивать каждые 15-20 минут.

Вся необходимая для вас информация размещена на нашем сайте. На нем Вы найдете все документы Министерства образования по дистанционному обучению, расписание занятий, телефоны горячей линии, советы психолога на период самоизоляции, а также адрес нашей электронной почты для обратной связи. Мы будем рады, если Вы напишите нам свое мнение о новой форме обучения, зададите вопросы, что-то посоветуете, обозначите какие-то проблемы.

Не забывайте, уважаемые родители, что введен режим ограничения, детям нельзя гулять по поселку, ходить друг к другу в гости. Обязательно беседуйте с ними о безопасности, т.к. многие из вас вынуждены и в период карантина работать.

Педагогический коллектив тщательно готовится к этой новой форме обучения. Мы изучили технические возможности детей и родителей, очень хорошо, что у большинства эти возможности имеются. Но, к сожалению, не у всех достаточная скорость Интернета, что может затруднять взаимодействие учителя и учащихся. Но будем все проблемы решать совместно.

НЕ ПЕРЕЖИВАЙТЕ, если чего-то не успеваете или не получается, **все решаемо** в индивидуальном порядке. Главное – организовать детей и задать

ритм. Самое важное для **учителей и родителей** – **не превратить это время в период невыносимых трудностей для себя и наших детей**. Постараемся жить с позитивной мотивацией, делать то, что знаем и умеем, быть терпеливыми и внимательными, поддерживать детей в это непростое время самоизоляции.

Отменят ли ВПР- не волнуйтесь, это сегодня не главное. Продлят ли учебный год? Я бы не забегала вперед. Информация меняется постоянно.

И только вместе учитель- классный руководитель- родитель можем создать условия для наших детей. И с честью и хорошими знаниями закончим учебный год.

Уныло и пустынно в школе без детей. Вас нам не хватает!!!

Хочу пожелать ЗДОРОВЬЯ ВСЕМ И ОСТАВАЙТЕСЬ ДОМА!